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QUESTION	TIME	(5)	-	TRASPORTO	SANITARIO:	“APPROVARE	ENTRO
MAGGIO	IL	REGOLAMENTO	PER	L'ESERCIZIO	DELL'ATTIVITÀ”	-	A
BARBERINI	(PD)	LE	RASSICURAZIONI	DELL'ASSESSORE	ALLA	SANITÀ
TOMASSONI
17	Aprile	2013

	

(Acs)	 Perugia,	 17	 aprile	 2013	 -	 “I	 termini	 per	 l’approvazione	 del	 regolamento	 che	 fissa	 i	 requisiti	 e	 gli	 adempimenti
necessari	per	l’autorizzazione	e	l’accreditamento	all’esercizio	delle	attività	di	trasporto	sanitario	in	Umbria	sono	scaduti
da	due	mesi:	Occorre	intervenire	quanto	prima	per	evitare	di	mettere	a	rischio	il	futuro	delle	associazioni	e	dei	lavoratori
che	operano	nel	 settore”.	È	quanto	ha	 rimarcato	Luca	Barberini	 (Pd)	nella	 sua	 interrogazione	attraverso	 la	quale	ha
chiesto	alla	Giunta	di	“i	motivi	del	ritardo	e	i	tempi	necessari	per	l’approvazione	del	regolamento	di	cui	all’art.	58	della
legge	regionale	'18/2012'”.

Nella	 sua	 risposta,	 l'assessore	 regionale	 alla	 Sanità,	Franco	 Tomassoni	 ha	 rimarcato,	 sulla	 questione,	 “la	 sensibilità
della	 Giunta	 verso	 questo	 argomento,	 importante	 per	 l'associazionismo,	 tant'è	 che	 lo	 abbiamo	 inserito	 nelle	 legge	 di
riforma.	Rispetto	ai	 tempi	previsti	dalla	 legge	siamo	effettivamente	 in	 ritardo.	È	necessaria	 la	massima	attenzione	nel
creare	un	regolamento	che	possa	implementare	il	sistema	di	accreditamento.	A	breve	convocheremo	le	associazioni	di
volontariato	 per	 essere	 informate	 sul	 contenuto	 del	 regolamento	 che	 entro	 il	 prossimo	 mese	 di	 giugno	 contiamo	 di
consegnare	alla	Commissione	consiliare	competente”.

Nella	 replica,	 Barberini	 ha	 detto	 di	 apprezzare	 la	 disponibilità	 dell'Esecutivo	 di	 affrontare	 il	 problema,	 oltre	 al
riconoscimento	 riservato	alle	associazioni.	 “L'auspicio	 –	ha	concluso	 –	è	quello	di	poter	 recuperare	 il	 tempo	perduto	e
rendere	operativo	il	regolamento,	possibilmente,	entro	il	prossimo	mese	di	maggio”.	AS/
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